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Zapiš pomocívýrazu:

a) V knize je x stránet . Vlá, přečteno y stránek. Kolik stránek mi zbývá dočíst?

b) Dědeček našel v Iese x hub. Doma zjistil, že jich má y jedovatých. Kolik hub může sníst?

c) Máma posbírala x jablek, táta y jablek a děti z jablek. Kolik jablek mají?

d) Ve skříni mám x triček, v pračce dvojnásobek a na vyžehlení čeká trojnásobek.

kolik mám triček?

e) Babička rozdělila x bonbónů mezi 5 dětí. Kolik bonbónů získalo každé dítě?

f) Cesta vlakem stojíx korun. Kolik za ni zaplatíy cestujících?

g) Maminka nachystala x rohlíků a tatínek y rohlíků. Společně už snědli z rohlíků.

kolik rohlíků zůstalo?

h) Švec vyrobilx bot. Na trhu prodal y bot a na zámku z bot. Kolik bot mu zbylo?

i| Za x let mi bude y let. Kolik let mije ted'?

j) V ovocném sadu vysázeli x stromů. Třetina z nich byly jabloně

Kolik stromů nebylo jabloní?

STKŇ/V{) 3
rl,v".vr't rl."r?t"<_l



bu

+

ao7 ,/t s rr. {e f ar { a.) ?alruu?

Do)
u/

baPaPUceru?

huoHoďtrr^,r

? +4a Lrt 
3 z-/L +6

nrr,t/,páe,arr/ (@

ž/r^, M,a;ťu,r^/
/

dd,*rw

z
t Ť

ry
w

,rr3/-

Ll

&/ ď}', Ýx

f - r?ra-ť t

ř?*!?s*gr #{4§t{lt

# z?

za.- 3/, ďrr t Za,b,

3lt ? - /o; 8} ra.or ft
3& ža, / a-,

z

%
y ,

I

v

rt*lrŽ/rr.,rj,
§ rKítNq r



au'a'a.a,)

o)

d1

e2

/,

8 o'.&"

§ó1 3'5 ťÍFrr
rcrl' * íO,/ 5 ď,l."* í(

@
// /, /J

4+6 @

"r&U /,U

d'{: / 2
}

flU*r}UÁ, M,

;;b 4,u uW

/nl,a-,auultl d, ryqbť r
ói,f ?outuu? : ac?.4 sh 6e / *. 8

ŠrK}?N/Ť r


